

## **ERRATA 02 AO EDITAL DE CHAMAMENTO Nº 01/2018/SEDUCE**

### **DISPÕE SOBRE ERRATA 02 AO EDITAL DE CHAMAMENTO Nº 01/2018/SEDUCE, DE 08 DE FEVEREIRO DE 2018.**

Eu, Filipe Dias Antônio, Secretário Municipal de Educação, Cultura e Esporte, do Município de Imbituba, informo que a presente serve para retificar a publicação do **EDITAL DE CHAMAMENTO Nº 01/2018**, de 08 de Fevereiro de 2018, publicado no Diário Oficial dos Municípios de Santa Catarina na data de 14 de Fevereiro do ano em curso, edição nº 2453, páginas 411 a 413, para que, no item 5.2., onde se lê “As vagas remanescentes, serão preenchidas no segundo semestre letivo 2018”, **leia-se:** “De forma excepcional, com objetivo de completar as 40 vagas disponíveis, as vagas remanescentes serão preenchidas seguindo orientações de novo edital a ser lançado logo após a publicação do resultado final do Edital 01/2018/SEDUCE”.

Imbituba, (SC), 13 de março de 2018.

**Filipe Dias Antônio**

Secretário Municipal de Educação, Cultura e Esporte